

## 新闻人物

# “80后”小伙辞职侍母感人至深

本报记者 赵勇 实习生 彭云

33岁的杨勇说：“只要母亲还有一口气在，不管付出多大代价，我都不会放弃！”

12月10日，记者在南阳安康医院见到了孝子杨勇。

一个电话  
辞职回乡守孝床前

1999年，杨勇到上海上大学，后就职于当地一家策划公司。工作稳定后，他在上海娶妻安家，生活逐渐步入正轨。

2013年3月初，杨勇突然接到姐姐的电话，他的母亲住院了，医院已经下了病危通知书。杨勇来不及请假，便拿着5万元存款，匆忙返回南阳。

市中心医院主治医生告诉他：“你母亲发病是由多年的糖尿病累积引起的。现在她仍处于危险期。”公司三番五次催他回去

工作，可杨勇舍不下昏迷不醒的母亲，经慎重考虑后，他毅然决定辞去上海的工作，专心照顾母亲。

## 一种坚持 全职护理悉心照顾

母亲尚处于危险期，一直住在重症监护室，为了能够照顾母亲，杨勇就在重症监护室外的座椅上“安了家”。由于母亲只能进流食，杨勇每天早上5点便起床去买粥。医院不提供抗生素等药物，但这些药一天都不能断，他便坚持到药店去买。

两个月过去了，母亲仍处于昏迷之中。他得知上海瑞金医院治愈过这种病，就租了一辆救护车，由南阳出发去上海求医。市中心医院医生、护士被他的孝心感动，主动提出无偿随车照看病人。在上海，经过一个月治疗，母亲终于脱离了危险期，但仍未恢复意识。

南阳安康医院领导被杨勇的孝心感

动，让其母亲到医院治疗，并减免部分医药费。从上海回来后，母亲转入了普通病房，日常护理并不轻松。不论早晚，杨勇每隔两个小时就为母亲翻一次身，然后为母亲活动四肢，按摩肌肉，老人卧床十个月，身上竟没有一处褥疮。

母亲卧床太久，为防止胃黏膜出血，杨勇跟护士学会了打药，每隔两小时为母亲补钠、补钾。母亲不能活动，杨勇经常用棉签把母亲口中的痰一点点清理出来。他还不停地用棉签蘸香油为母亲滋润嘴唇。

在上海治疗时医生说，保守估计，老人最多撑不过六个月。如今，九个多月过去了，在杨勇悉心照顾下，老人脸色恢复红润，心电监护仪也可以不用了。

## 一份希望 坚持治疗期待奇迹

杨勇回南阳不久，妻子便生下了儿子，

8个月来，杨勇一直守在母亲身边。妻子经常拿着杨勇的照片跟孩子说：“这是爸爸，这是爸爸……”妻子理解杨勇，从不抱怨什么，杨勇对妻子有着深深的愧疚。

母亲的医疗费已高达80万元，现在每天的花费将近3000元。杨勇已经花光了所有积蓄，连房子也卖了。为了省钱，杨勇学会了精打细算过日子，每天都只吃萝卜、青菜、土豆等便宜的饭菜。

采访中，杨勇说不想向社会求助，他说：“我尽孝道是应该的，不想因为自己有难处而给社会添麻烦，我会尽自己最大的力量为母亲治病。我相信奇迹会出现！”⑩2



## 金戈利杯 社会新闻大赛

丹江口库区上游生态休闲农庄

## 信息快报

## 举办歌咏比赛

本报讯（通讯员段卫平）12月9日，为纪念“一二·九”学生爱国运动78周年，南阳农业职业学院举行歌咏比赛，以激发学生爱国热情，丰富校园文化生活。

学院各系部分别组成26支代表队参加了比赛。整场比赛精彩丰富，气氛热烈，不仅展现了学生们青春风采，更充分体现了学生们爱党、爱国的热情，同时活跃了校园文化氛围，形成团结自律、勤奋向上的校园风气。⑩6

## 关爱留守儿童

本报讯（通讯员王炳双 王新年）“穿上新棉衣，一点儿也不觉得冷了！”12月10日，从小丧母，父亲又在外地打工的社旗县下洼一中七（2）班学生张天增，从该校校长王中坡手中接过一件厚厚的新棉衣穿在身上，激动得热泪盈眶。

为使留守儿童过一个温暖的冬天，社旗县下洼一中开展了“心手相牵，温暖冬天”关爱留守儿童活动，建立留守儿童档案，记录留守儿童基本情况，全面了解留守儿童的学习、生活和心理状况，与留守儿童的监护人和临时监护人进行深层次的沟通交流。利用视频、电话，让留守儿童与在外务工的父母进行一次亲情连线，并向父母汇报在校学习生活情况。向留守儿童征集“我有一个小小心愿”活动，并积极开展为留守儿童捐赠生活和学习用品活动。全校师生为留守儿童捐赠生活费8520元，防寒棉衣325件，帮助298名留守儿童与远在他乡务工的父母通了电话，帮助319名留守儿童圆了自己的“小小心愿”。⑩3

## 大爱无疆

## 变更公告

我单位于2013年11月8日在《南阳日报》发布的“新挂告字[2013]J12号公告”，因故时间变更，缴纳竞买保证金提交申请时间截至2013年12月24日16时，报价时间：XG[2013]19号地块2013年12月26日15:40截止，XG[2013]20号地块2013年12月26日16:20截止，XG[2013]21号地块2013年12月26日17时截止，XG[2013]22号地块2013年12月26日17:40截止，其他条件不变。

新野县公共资源交易中心  
新野县国土资源局

2013年12月12日

## 招聘

本报发行中心因工作需要，面向社会招聘投递员若干名。要求：初中以上学历，45周岁以下，身体健康。有营销经验者优先。

线路范围：北京路京达宾馆以北至老312国道。

联系电话：63291699  
15737789557

发行中心



12月11日，隆泰大药房为宛城蓝盾反扒大队订阅了南阳日报等党报党刊。⑩5

本报记者 陈大公 摄

## 后天到医圣苑，三折抢购正品冬虫夏草 原产地直供，保证每根都是那曲真品

挤干水分去除一切中间费用，产地价直销，南阳医圣苑主办的西藏那曲虫草直销惠本周六、周日登场 活动地址：南阳医圣苑（建设中路魏公桥西100米路北）乘车路线：1路、14路、19路、20路公交车到魏公桥站下 拨打热线：0377—61380855 每天打进热线预订成功的前100名市民赠价值495元的川北虫草一份



“虫草不都十几万元一斤吗？老百姓真能吃得起？”“几百元的虫草不会是假的吧？”“我心脏不好，适合不适合吃虫草？”……昨天，有关虫草的连续报道引起了众多市民的关注。

为了应对虫草价格高、老百姓吃不起的难题，主办方紧急联系了虫草主要集散地——西藏那曲最大的虫草供货商，为南阳市民找到了“产地价”的珍品冬虫夏草，让被称为“神草”的冬虫夏草，不再是少数高端人士秋冬进补的专利。连日来，有关虫草的价格、功效和具体进补方法等问题，成为市民打进热线聚焦的热点话题。

### 虫草老百姓真能吃得起？

“几十万元一斤的东西，抵得上一辆奔驰车的钱，这东西就不是老百姓能吃得起的。”昨天一大早市民杜先生就打进了活动热线，质疑目前市场上虫草虚高的价格。除了杜先生，不少市民都感觉直销活动200元左右的价格，和平时印象中几十万元的虫草价格差距太大。对于市民的疑问，笔者昨日又与本次活动供货商的负责人进行了确认，直销虫草的最低价仅为99元/克！

数十万元和99元，如此之大的差距是怎么形成的？99元真的能买到虫草吗？对于这个问题，直销负责人告诉笔者，其实大家对虫草并不了解，很少有人会论斤购买，除了批发商之外，虫草都是按“克”来卖，十几万元的价格平均到每一克也就几百元。“这次我们直供南阳的货源，从1000头一斤到2000头一斤都有，价格最便宜的是2000头一斤的，我们的批发价是10万元/斤，平均到每克也就是200元左右，一根虫草不到50元，和你们那里好一点的海参价格差不多，普通人都能吃得起。”负

### 一根虫草能够治哪些病？

除了价格之外，虫草的疗效也是大家关心的话题。“海参的功效我们都知道，可以提高免疫力，可这虫草以前就是听说过，身边也没人吃过，真的有效吗？”还有不少市民，打进热线提出了具体的问题。“心脏不好吃虫草能管用吗？”“昨天你们说虫草能降低肝脏的生化指标，真的有效吗？”针对这些问题，笔者也咨询了相关养生专家。针对虫草的疗效，几乎所有的中医和专业人士都给出了肯定的答复。

“平时我们也会建议一些肝病和心脏不好、免疫力低下、哮喘的病人适当吃点虫草，效果的确不错。”一位中医专家在谈起冬虫夏草时，给予了高度的评价。而说起具体的功效，专家告诉笔者，虫草主要有补肺益肾、止血化瘀的功效。在临幊上被应用于久咳虚喘、劳嗽咯血、阳痿遗精、腰膝酸痛等病症。医学论著《本草从新》就曾记载，冬虫夏草有“保肺益肾，止血化瘀，已劳嗽”的作用。《药性考》记载虫草的功效，曾用“秘精益气，补肺润燥”来论述。

现代西医认为，冬虫夏草有调节机体免疫功能、平喘、保护肾脏功能、增强造血功能、延缓衰老等作用，同时还具有保肝、抑制器官移植排斥反应、抑制红斑狼疮、降血糖、抗肿瘤的功效。

数十万元和99元，如此之大的差距是怎么形成的？99元真的能买到虫草吗？对于这个问题，直销负责人告诉笔者，其实大家对虫草并不了解，很少有人会论斤购买，除了批发商之外，虫草都是按“克”来卖，十几万元的价格平均到每一克也就几百元。“这次我们直供南阳的货源，从1000头一斤到2000头一斤都有，价格最便宜的是2000头一斤的，我们的批发价是10万元/斤，平均到每克也就是200元左右，一根虫草不到50元，和你们那里好一点的海参价格差不多，普通人都能吃得起。”负

### 正宗西藏那曲虫草市场价格及直销价格

1500头左右纯正西藏那曲特级虫草王	市场参考价 898元/克	直销价 299元/克
2000头左右纯正西藏那曲精选虫草	市场参考价 598元/克	直销价 199元/克
2500头左右纯正西藏那曲优选虫草	市场参考价 398元/克	直销价 129元/克
3200头左右纯正西藏那曲特价虫草	市场参考价 298元/克	直销价 99元/克

备注：1.以上虫草干度99.5%以上 2.在本次直销惠购买后可现场免费加工磨粉

## 温馨提醒

## 非法集资危害大 入股短信莫轻信

本报讯（记者王笑荷）12月11日，宛城社区居民李女士拨打本报热线说，近期经常收到短信，称入股某矿山或者入股某品牌代理，可带来丰厚回报。她想咨询一下相关部门，这样的投资是否可靠。

市处置非法集资工作领导小组办公室相关负责人看过李女士收到的短信后说，这属于典型的非法集资。他介绍，非法集资是指未经有关部门依法批准或者借用合法经营的形式吸收资金，通过媒体、推介会、传单、手机短信等途径向社会公开宣传，承诺在一定期限内以货币、实物、股权等方式还本付息或者给付回报，向社会公众即社会不特定对象吸收资金的融资活动。

李女士收到的短信首先不是金融部门发出的，其次是公开群发方式发送，用高额回报为诱饵，很容易吸引辨别能力不强的居民参与。非法集资危害性极大，会使出资人投资回报愿望落空，甚至血本无归。为了维护自己合法权益，大家一定要擦亮眼睛，远离非法集资陷阱。⑩3

**美的变频空调一晚低至1度电**

美的 Midea

**美的空调  
—2013年终优惠会—  
购机一定省  
最低至6折**

**抢购日期：12月13日~16日**

**比万人空巷价更低 比元旦活动更优惠**

## 认筹仅剩最后1天

即日起至任一美的空调销售点预交100元，即可获得认筹券一张及高档竹砧板一张，活动期间购机可享最低至6折的优惠；活动结束后如未购买机器，凭盖章认筹券可全额退款。

### 一定有礼 一定优惠

特别提醒：1. 使用高于节能标准的机型，在待机状态下（房间外温度30℃，且无挡风遮阳的情况下）的环境负荷率为：2. 不同机型的量有差异，其中“一晚低至1度电”首次启动20K、20H100、20QA100三款机型；3.“一晚”是指一个夜长8小时的耗电量，即ECO模式仅限于空调制冷模式下使用。

ECO模式并不会影响用户的个性化需求，空调会根据用户的实际情况自动调整风扇速度。

本公司对出现质量问题的情况，建议用户采用ECO模式，以免影响空调效果。

**KONKA 康佳**

**12月12日-12月15日  
康佳彩电携手时令电器  
年终巨惠开始了！  
抢到就是赚到！！**

**42英寸限量  
网络LED 2399元**

**50英寸限量  
安卓LED 3699元**

**58英寸限量  
4K电视 7999元**

活动地址：南阳市区及县城各时令电器康佳专柜  
咨询电话：61557768